
Postup výpočtu kreditového hodnocení studia v doktorském studijním 
programu P1801 Informatika

Přidělování kreditů za vědecko-výzkumnou publikační činnost (VV) se řídí následující 
tabulkou.

Druh VV výstupu Počet kreditů při 
plné účasti studenta

Impaktovaný časopis v databázi Web of Science (podle škály IF:
do 1/do 2/do 3/nad 3).

12/14/16/18

Ostatní recenzovaný článek v časopise v databázi SCOPUS (za 
časopisy se nepočítají sborníky LNCS a podobné od Springer).

6

Odborná kniha s vlastním VV přínosem (dle prestižnosti 
vydavatele).

2 – 12

Kapitola v odborné knize s vlastním VV přínosem (dle rozsahu 
kapitoly a prestižnosti vydavatele).

2 – 6

Příspěvek na recenzované mezinárodní konferenci (dle prestižnosti 
konference), včetně sborníků LNCS a jim podobných Springer. 
Nepočítají se konference typu WSEAS. Poloviční počet kreditů lze 
přiznat i za max. jeden článek, který byl v recenzním řízení 
odmítnut, ale aspoň jeden posudek je kladný, za předpokladu, že 
všechny posudky budou doloženy.

6

Patent v oboru (český, evropský, zahraniční v technologicky 
vyspělé zemi).

2/4/6

Maximálně jedno členství v týmu grantového projektu typu GAČR, 
TAČR, H2020.

1 – 2 

Minimálně 4 kredity musejí být získány za publikace v časopisech nebo za příspěvek na 
konferenci. Dostačující je přitom potvrzení o přijetí VV výsledku, nikoliv nutně jeho 
zveřejnění. 

V případě spoluautorství se počet kreditů poměrově dělí mezi autory na daném VV výstupu. 
Školitel a školitel-specialista se do tohoto dělení nepočítají. V případě spoluautora jiného, než 
školitele/školitele-specialisty, je třeba explicitně uvést autorský podíl.

Tato tabulka vstupuje v platnost od  LS 2014/15 a je závazná pro studenty, kteří nastoupili do 
doktorského studia v LS 2014/15.

Studenti ve studijní etapě, kteří nastoupili do studia dříve, si mohou vybrat, zda VV kredity 
jim budou počítány dle předchozí tabulky, která platila v době jejich nástupu do studia nebo 
podle této tabulky, a v tom případě platí povinnost vypracovat rešerši a publikovat ji jako 
technickou zprávu.




